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Місто Нант знаходиться на заході Франції і є одним з найбільших промислових та 
інноваційних центрів країни з багатою історією і культурною спадщиною, безліччю чудових 
пам’яток і музеїв, замків і художніх галерей. На перший погляд, воно не має жодного відношення 
до нашого старовинного Кременця. Проте ніколи не треба робити поспішних висновків. Бо вияви-

лося, що ці два міста нещодавно поєднала чудова подія 
спортивного життя: у Нанті проходив Чемпіонат Європи 
з легкої атлетики у приміщенні серед спортсменів з по-
рушеннями розвитку і його учасницею стала представ-
ниця Кременецької гуманітарно-педагогічної академії 
ім. Тараса Шевченка, магістрантка 11-Фмз групи, май-
стер спорту України міжнародного класу Ольга Зазуляк. 

Легкоатлетка займається улюбленим ви-
дом спорту у Тернопільській ДЮСШІ Інваспорт» під 
керівництвом свого наставника, заслуженого тренера 
України Івана Салука і вже неодноразово досягала висо-
ких успіхів у змаганнях.

Разом з нею Чемпіонаті Європи змагалися лег-
коатлети із п’яти європейських країн, в тому числі 11 
спортсменів української команди, які вибороли 7 зо-

лотих, 4 срібних і 2 бронзові медалі. Успіхи своїх вихованок також розділяє заслужений тренер 
України Михайло Васірук. 

У бігу 4×200 м Ольга Зазуляк разом зі своїми колегами по команді Русланою Муравською, 
Людмилою Даниліною та Юлією Шуляр здобули срібні нагороди. Крім цього, наша спортсменка 
стала четвертою у стрибку в довжину і завоювала «срібло» у потрійному стрибку з результатом 
11.18 м. Вітаємо нашу переможницю і зичимо гарної фізичної форми та подальших перемог у 
майбутніх спортивних турнірах! Нехай перемога частіше єднає наше місто зі світом!

Німецьке місто Клінгенталь, що знаходиться в землі Саксонія, славиться не лише виго-
товленням фірмових акордеонів та губних гармошок: воно також відоме своїми традиціями 
гірськолижного спорту. 

Саме в Клінгенталі в середині цьогорічного січня відбулись індивідуальні змагання Кон-
тинентального Кубка з лижного двоборства, серед 70 учасників яких боролися студенти 12-Фс 
групи нашої академії, майстри спорту з лижного двоборства Олександр Шумбарець і Віталій Гре-

бенюк. Змагання проходили у шість 
етапів. І хоч вони не принесли нашим 
спортсменам високих результатів, та 
лижники мали чудову нагоду позма-
гатися зі своїми сильними колегами 
на знаменитому трампліні Vogtland-
Arena. 

Ще одні аналогічні 
індивідуальні змагання Континен-
тального Кубка з лижного двоборства 
і з цими ж учасниками пройшли 26 
січня в австрійському місті Ейзенерц 
та стали черговим кроком у підготовці 

до Чемпіонату світу з лижного двоборства серед юніорів і дорослих у м. Лахті (Фінляндія), який 
планується на 10 – 14 лютого. 

Під час розмови з нашими лижниками ми дізналися, що Олександр Шумбарець і Віталій 
Гребенюк займаються улюбленим зимовим видом спорту ще з молодшого шкільного віку. Із 
вдячністю вони говорять про своїх наставників-тренерів Олега Бережанського, Олександра То-
чинського, Петра Генюка, Руслана Баланду, Ярослава Карпця та нинішнього старшого тренера 
збірної команди України з лижного двоборства Миколу Козлова. 

Позаду у наших лижників – чимало успіхів, спортивних досягнень і перемог: обоє були ба-
гаторазовими учасниками Континентального Кубка, Чемпіонатів України, Європи, Юніорського 
Чемпіонату світу; переможці Чемпіонату України серед дорослих (друге і третє місця); Олександр 
Шумбарець піднявся на першу сходинку Чемпіонату України серед юніорів.  

На запитання, як спорт впливає на навчання, хлопці дружно відповіли, що в академії їм 
набагато легше вчитись, бо нема так багато предметів. А відповідь про бачення власного майбут-
нього просто приємно вразила: «Тільки у великому спорті! І обов’язково з високими результата-
ми, з перемогами, бо заради цього і живемо». 

Як це чудово, що сьогодні, у такий непростий час, молоді люди так вдало знайшли свою 
дорогу, впевнено йдуть нею і знають, чого хочуть від життя. Залишається тільки підтримати їх, 
побажати здоров’я, щастя, успіхів і перемог!

Серед багатьох спортивних традицій нашого навчального закладу – проведення святко-
вих спартакіад, спортивних змагань, товариських зустрічей і турнірів, приурочених вшануванню 
пам’яті відомих людей краю, знаменних подій в історії нашого суспільства, загальнонаціональним 
і професійним святам. Серед них – щорічний Міжобласний турнір із футзалу серед дівчат з на-
годи 8 Березня, який цьогоріч став  уже восьмим. Спортивний комплекс академій приймав го-
стей – учасників змагань і вболівальників – із Тернопільської, Львівської та Рівненської областей. 
Яскрава, видовищна і напружена боротьба захопила учасників турніру та глядачів від першого 
матчу до заключного. Своєрідний футбольний подарунок до свята весни та жіноцтва подарува-
ли і самим собі і своїм уболівальник майстрині шкіряного м’яча із Тернополя – команди «Фут-
больна академія», «Чемпіон–1» і «Чемпіон–2»; із м. Буськ Львівської області – «ДЮСШ»; із м. Гоща 
Рівненської області – «Гощаночка»; нашого закладу вищої освіти – «Академія».

Команди-учасниці турніру були розподілені на дві групи: до першої увійшли наша 
«Академія», львівська «ДЮСШ» і тернопільський «Чемпіон–2»; до другої – тернопільські команди 
«Чемпіон–1», «Футбольна академія» та рівненська «Гощаночка». Змагання в групах проводилися 
за коловою системою. Дві перших команди із групи виходили до наступного етапу турніру, де вже 
діяла олімпійська система спортивного протиборства.

Чітко організував роботу суддівської колегії турніру головний суддя, старший викладач ка-
федри теорії та методики фізичного виховання Василь Довгаль. Якісно обслуговували футбольні 
матчі  судді Василь Коханець, Микола Довгий, Олег Трачук; оперативно працювали секретарі 
турніру Тетяна Гутник і Андрій 
Саєнко та хронометрист Іван 
Томаєр. 

До фінальної частини 
турніру увійшли тернопільські 
«Чемпіон–1» і «Чемпіон–2», 
рівненська «Гощаночка» та 
львівська «ДЮСШ». У матчі 
за третє місце футбольні 
«мечі схрестили» «Гощаноч-
ка» і «ДЮСШ». Рівненчанки 
буквально «розгромили» 
львів’янок з рахунком 8:1, а 
відтак і стали бронзовими при-
зерами турніру. Фінал святко-
во-футбольного дійства став 
виключно тернопільським: 
спортивний двобій за перше 
місце розгорівся між команда-
ми «Чемпіон–1» і «Чемпіон–2». 
Гра проходила з високим сту-
пенем спортивної напруги, з багатьма захоплюючими моментами, в яких спортсменки проде-
монстрували свою витончену майстерність у володінні шкіряним м’ячем і в розумінні тонкощів 
командної гри. У виключно рівній, напруженій до останньої секунди матчу боротьбі перемогу 
з рахунком 2:1 буквально «вирвали» футболістки команди «Чемпіон–1». Вирішальний гол за-
писала на себе нападниця команди-переможця Світлана Яруш, яка визнана кращим гравцем 
«Чемпіона–1» як чемпіона турніру, присвяченого Міжнародному жіночому Дню. Кращими грав-
цями святкового футбольного дійства визнані Юлія Хомук із нашої «Академії», Тетяна Котовець 
із рівненської «Гощаночки», Олена Озімчук із тернопільського «Чемпіона–2», Анастасія Бруно-
ва із тернопільської «Футбольної академії», Христина Цюрко із львівської «ДЮСШ». Науково-
педагогічного працівника кафедри теорії та методики фізичного виховання нашої академії 
Галину Кедрич відзначено подякою за популяризацію футзалу серед студентської молоді та за 
активну роботу в підготовці та проведенні змагань із цього виду спорту.

На урочистому закритті VІІІ Міжобласного турніру з футзалу серед дівчат, присвячено-
му Міжнародному жіночому Дню 8 Березня,  нагороди переможцям і кращим гравцям турніру 
вручили начальник відділу у справах сім’ї, молоді та спорту Кременецької міської ради Андрій 
Станіславенко і кандидат педагогічних наук, доцент кафедри теорії та методики фізичного ви-
ховання нашої академії Микола Божик. Активну участь в організації  турніру брали голова 
профспілкового комітету академії В.М. Трифонюк, голова студентського профкому А.Р. Заблоць-
кий, аматори футболу, активісти спортивно-масової роботи серед молоді О.Д. Гоцанюк, І.М.Жуков, 
Т.В. Кіркова, С.М. Сиротюк. Успішне проведення турніру стало можливим завдяки спонсорській 
допомозі зі сторони виробничо-комерційних структур Кременеччини «Панорама» (Д.Г. Гуславсь-
кий), «Візит» і «Кіндер» (С.М. Кондратюк і Е.М. Кондратюк), «Флоріс» (Т.В. Центкевич і В.Я. Заєць), 
«Асторія» (І.С. Дем’янчук), приватного підприємця М.М. Трофимлюка та юриста ТОВ «Кременець-
ке молоко» О.І. Трачука.

Наш регіон відзначається багатьма культурно-духовними традиціями, спрямовани-
ми на виховання нинішнього покоління мешканців краю в дусі поваги до історичного мину-
лого та пошани до видатних особистостей, що здійснили життєвий подвиг в ім’я нинішнього 
дня. Серед таких місцевих патріотичних традицій – Міжобласний турнір із футзалу за Кубок 
пам’яті воїнів-афганців Валерія та Михайла Циганюків і Героїв Небесної Сотні, який проводить-
ся на спортивній базі нашої академії, а його організаторами виступають науково-педагогічні 
працівники спеціальності «Фізичне виховання». Цьогоріч такий турнір відбувся вшосте. В 
ньому брали участь шість футбольних дружин із Тернопільської, Рівненської, Львівської та 
Хмельницької областей: «Спартак» і «Кристал» із Дубно та «Костопіль» з однойменного міста 
(Рівненщина), «Енергетик» з усім відомого міста Нетішин, що на Хмельниччині, «Броди» із не 
менш відомого райцентру на Львівщині та наша «Академія».

Міжобласний турнір із футзалу, окрім культурно-духовного, має і професійне значен-
ня – він сприяє розвитку цього виду спорту в Західному регіоні України, підвищенню рівня 
майстерності футболістів – учасників змагань, здійснює пропаганду здорового способу жит-
тя серед населення регіону та студентської молоді, надає нового імпульсу профорієнтаційній 
роботі серед учнів регіону з метою її залучення до навчання в академії

До складу Оргкомітету турніру, очолюваного деканом факультету фізичного виховання 
та біології, доцентом Олександром Бережанським, увійшли завідувач кафедри теорії та методи-

ки фізичного виховання, 
доцент Віктор Голуб, 
заслужений працівник 
фізичної культури і 
спорту України Анатолій 
Антонюк, представ-
ник Тернопільського 
обласного відділення 
Спілки воїнів-афганців 
Іван Лісовий, начальник 
відділу сім’ї, молоді та 
спорту Кременецької 
міської ради Андрій 
Станіславенко, голова 
студентського профко-
му академії Андрій За-
блоцький, спортивні 
фахівці Сергій Сиротюк 
і В’ячеслав Торський. 

Основний обсяг практичної роботи при підготовці та проведенні турніру виконали науково-
педагогічні працівники кафедри теорії та методики фізичного виховання Галина Кедрич і Ва-
силь Довгаль. Турнір обслуговувала бригада арбітрів у складі Андрія Саєнка, Василя Коханця, 
Галини Кедрич, Василя Довгаля, Олега Трачука, Дмитра Кужеля, Олександра Томича.

На урочистому відкритті турніру до його учасників з вітальними словами звернулися 
представник Тернопільської обласної організації Спілки воїнів-афганців Олександр Дідик, на-
чальник відділу сім’ї, молоді та спорту Кременецької міської ради Андрій Станіславенко, декан 
факультету фізичного виховання та біології, доцент Олександр Бережанський.

Турнірні баталії розпочалися зустріччю нашої «Академії» з нетішинським «Енергетиком» 
– і «академіки» здолали «енергетиків» з рахунком 4:2, чим зробили перший крок до перемоги 
в турнірі. Після цього розпочався тріумфальний хід нашої футбольної дружини до заповідного 
Кубка: хлопці продемонстрували дійсно «академічну» гру і з рахунком 8:1 обіграли львівські 
«Броди», 11:3 – рівненський «Костопіль», із «сухим» рахунком 12:0 буквально розгромили ду-
бенський «Кристал» і в напруженій боротьбі досягли перемоги над іншою дубенською коман-
дою «Спартак» з рахунком 5:4. У підсумку, «Академія» нашої академії показала академічний 
футбол: не втратила жодного очка, забила найбільшу кількість голів – 40, пропустила най-
меншу кількість м’ячів – 10. І стала беззаперечним переможцем VІ-го Міжобласного турніру з 
футзалу за Кубок пам’яті воїнів-афганців Валерія і Михайла Циганюків і Героїв «Небесної сотні». 
Друге місце дісталося нетішинському «Енергетику», а на третьому – команда «Костопіль» із 
Рівненщини. 

Нашу команду до перемоги привів її незмінний тренер, заслужений працівник фізичної 
культури і спорту України, старший викладач кафедри теорії та методики фізичного вихован-
ня Анатолій Антонюк. Героїв треба знати поіменно, тому повідомляємо, що «Академія» висту-
пала в такому складі: Максим Чернявка (капітан), Антон Панкевич, Олександр Волков, Ми-
хайло Ковальчук, Олександр Горошко, Андрій Кулініч, Михайло Соколинка, Віталій Шепель, 
Віталій Дмитрук, Роман Оруджев, Юрій Тригуба, Андрій Рудий. 

Оргкомітетом визначені кращі гравці турніру в різних номінаціях. В загальній номінації 
титул «Найкращого гравця» отримав Василь Шомко із нетішинського «Енергетика». «Кращим 
бомбардиром» став Михайло Ковальчук із нашої «Академії», а «Кращим голкіпером» – Вла-
дислав Костючок із рівненського «Костополя». Титул «Кращого захисника» отримав дубен-
чанин Назар Мірко, а гравець команди «Броди» із Львівщини Денис Фещин став «Гравцем 
глядацьких симпатій».

Нагороди учасникам змагань – Кубок, медалі, грамоти та «солодкі призи» від 
Оргкомітету, від Тернопільської обласної організації Спілки воїнів-афганців, відділу у спра-
вах сім’ї, молоді та спорту Кременецької міської ради вручили декан факультету фізичного 
виховання та біології, доцент Олександр Бережанський, начальник відділу Кременецької 
міськради  Андрій Станіславенко і доцент кафедри теорії і методики фізичного виховання 
Микола Божик.

ПОЄДНАНІ ПЕРЕМОГОЮ ДОРОГА ДО ПЕРЕМОГ

НА ВШАНУВАННЯ ПАМ’ЯТІ ГЕРОЇВ-КРАЯН

НА ФУТБОЛЬНОМУ ПОЛІ – ДІВЧАТА

Віктор ГОЛУБ, кандидат наук з фізичного виховання та спорту

Галина КЕДРИЧ


